UHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI

1. AeMOHTWpOBATb LUTATHbIA MAACTUKOBbINU MbIAbBHUK.
2. YcTaHOBUTb KpenéXHble KpoHLWITelHbl 1 3aKpenus
WX K banke nepeaHel NoABECKU NpU NoMoLLu 6oATOB
M8x30 U KpenéXHbix NAaHOK 2.

3. YcTaHOBUTH 3aLLUTY 3aKpenuB NepeapHor YacTb
6oaTamu M8x50 K WITATHbIM TOYKAM KpenAeHus, a
3aApHOH YacTb boaTamu M10x20 Kk paHee
yCTAHOBAEGHHbIM KpoHLUTeWHam 1.

4. Bce TOUKMW KperAeHUA 3aTAHYTh.

KOMMNAEKTYoLue Koa-BO
Bboat M8x30 2 wr.
boat M8x50 2 Wr.
BoaT M10x20 2 Wwr.
Llan6a 8 npy>XUHHas 4 wr.
LLlanba 8 4 wr.
LLan6a 10 npyKuHHas 2 Wr.
Llanba 10 2 WrT.
KpenéxHana naaHka 2 ’ 2 WrT.
KpenéxHbli KPOHLUTEUH 1 2 Wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB MacroM Unu Apyrov

KOHCBPBEU‘HOHHOIH HUOKOCTBHO
[ononuuTensHan uHdopMauua Ha opuumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1855st

Renault Laguna ["og Bbinycka: 1993-2001 O6wvém gpuraTtens: all

3awmTa KapTtepa un Kl

M8x30  M10x20

Bec 3awuThl: 9,4 Kr

Bec komnnekrauuu: 0.5 Kr
Pa3mep sawwutbl: 1100x735x50
MomeHT 3atsaku: M10 - 32 Hm
MowmeHT 3atsxku: M8 - 15.7Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM 1N ANKKMWHINA

A

KOHCTPYKTOPCKMIA 0TASA B NpaBe M3MEHATb BHELUHWA BUA, HABOP KOMIAEKTYHLLIMX, CNOCOO YCTAHOBKM 663 yBEAOMAEHHA NOTPEOUTEAA.




